

苏通第二过江通道取得重大进展

工程航道通航条件影响评估报告通过审查

晚报讯 日前,《苏通第二过江通道工程航道通航条件影响评价报告》评审会在北京顺利召开。会上,编制工作和研究成果得到了与会专家和代表的充分肯定,一致同意报告通过审查,这是苏通第二过江通道工程前期工作取得重大进展的重要标志,为下一步工可获批奠定了坚实基础。

苏通第二过江通道是《长江干线过江通道布局规划(2020—2035年)》中规划的公路过江通道,也是我市“八龙过江”格局中的“第七龙”。该项目主航道桥采用主跨2300米悬索斜拉协作体系方案,是目前世界最大跨径桥梁,其建设对提升过江通行能力,优化路网格局,更大力

度“补短板”,引领经济发展,落实长三角一体化发展战略,支撑跨江融合、城市群一体化等方面具有重要意义。

苏通第二过江通道位于澄通河段通州沙汊道段,距离上游沪苏通大桥约20公里、下游苏通大桥约20公里。推荐路线北起沈海高速—沪陕高速小海枢纽节点附近,向西利用南通开发区境内的通启运河走廊敷设高速后接入过江通道,在苏州张家港境内登陆,向南进入常熟境内后,最终接入204国道,全长约43公里。

南通好“通”,正是长三角一体化发展的生动写照。进入新时代,面对多重国家战略叠加交汇,我市主动策应、借势发力,加快重大基础设施建设,全

方位加快融入苏南、对接上海。

本世纪头二十年,苏通、崇启、沪苏通三座大桥先后建成,长虹卧波、连通南北。2022年以来,南通过江通道建设持续提速,张靖皋长江大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬铁路相继开工建设。

“八龙过江”格局形成后,长江南通段平均每20公里就有一个过江通道,将有力推动我市加快融入国家东西双向互济、陆海内外联动开放格局。

记者从南通城建集团了解到,苏通二通道项目投融资、建设方案已经基本形成,正在推进项目公司组建、引入社会资本方等各项工作,加快推动我市跨江融合发展。

记者彭军君 蒋娇娇

音乐读书会

17日晚,崇川区全民阅读办携手钟秀街道、狼山镇街道新时代文明实践所举办的一场音乐读书会在崇川区桃园路的樊登书店内举行,旨在让广大市民效仿古人风雅,共享阅读之美。记者陈静



市银行业十佳理财之星大赛圆满收官

晚报讯 昨天,由南通报业传媒集团主办的本土金融盛宴——2023南通市银行业“十佳理财之星”决赛在南通报业大厦拉开帷幕,来自12家单位的优秀理财师同台竞技、一展风采。

金融理财是一个新兴的行业领域,理财师已成为继注册会计师、律师之后又一受人尊敬的职业,成为金融体系的中坚力量。为了更好地展示南通理财师的风采,见证南通财富事业的发展,南通报业传媒集

团以主流党媒的高度社会责任感,创办了南通银行业理财师大赛。十年来,通过大赛涌现出一批卓有成效、专业敬业、深得客户信赖的理财师和理财团队,为推动和促进南通金融理财事业健康发展注入了强大动力。

本次大赛于11月2日正式开始,我市工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行、浦发银行、江苏银行、招商银行、南京银行、民生银行、南通农商银行12家

单位36位优秀理财经理参与角逐,在历经半个月的案例征集、选手形象展示、微信投票等环节后,最终进入决赛阶段。

本次比赛采取百分制,由评委现场打分,结合网络投票、综合选手业绩表现、现场公布获奖名次。最终评出了2023年度“十佳理财经理”、2023年度“精英理财经理”、2023年度“优秀理财经理”三项个人奖项,以及最佳组织奖、最佳人气奖、最佳团队奖。

记者顾凌

2023年第三季度江苏好人榜发布 南通3人上榜

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,2023年第三季度“江苏好人榜”发布,我市专注于设备技改和创新攻关的“钢铁工匠”孟凡挺、柔弱双肩扛起家庭重任的农家媳妇戴淑云、义务照顾同村瘫痪老人的善良村民张玉芳当选“江苏好人”。

孟凡挺,中天钢铁集团(南通)有限公司烧结厂设备厂长。孟凡挺2002年毕业后扎根一线工作岗位,从一名普通钳工成长为集团中坚力量。他致力于设备技改和创新攻关,带领工作室先后拿下21项国家专利,曾获得全国钢铁工业劳动模范、全国五一劳动奖章等荣誉。

戴淑云,如东县洋口镇新坝村村民。1996年,戴淑云丈夫车祸去世,她强忍悲痛承担起家庭重担,照顾年

迈公婆、抚养年幼儿子、种好家里的责任田。婆婆逐渐患上老年痴呆症,2001年患上腰椎间盘增生后卧床不起,她悉心照料直到婆婆89岁离世,公公今年已99岁高龄,在她的照顾下身体和精神依然很好。

张玉芳,南通市通州区二甲镇三甲社区居民。2008年,时任村民组长的张玉芳经常上门关心村里一位与她同龄的瘫痪老人,为她送米送菜、做家务和农活。2017年以后,老人丈夫、儿子相继去世,她更成了老人家里的“常客”,每天上门为她种田、买菜、做饭、洗衣、打扫卫生。20世纪80年代初,张玉芳还曾照顾过另一位同村瘫痪、无儿无女的老人,直至1985年老人去世。

记者陆薇

第六届长三角地区科普漫画大赛落幕 我市14名选手获奖

晚报讯 历时4个月的第六届长三角地区科普漫画大赛落下帷幕。昨天,大赛南通地区颁奖典礼在南通科技馆举行。

长三角地区科普漫画大赛是长三角地区最具影响力的品牌赛事之一,设青少年组和成人组两个组别,参赛对象面向长三角地区各社区、院校等科普漫画爱好者和漫画专业人士。

本届大赛启动以来,南通科技馆通过微信公众号、官网等多个平台积极宣传,组织市紫琅第一小学、竹行小学等10余所中小学校参赛,积极开展“用漫画诠释科学”特色科普活动,营造浓郁的科学文化氛围。南通地区

共收到中小学生漫画作品300多幅,并遴选出100多幅作品参赛。

我市的小选手们用漫画诠释科学的意义与乐趣,展现对未来生活和科学发展的美好憧憬,在大赛中取得了优异成绩。南通科技馆组织参赛的选手共斩获14个奖项,其中海门区东洲中学选手李蔚含的作品《共同家园》以丰富想象、新颖创意和巧妙构图摘取大赛一等奖,该奖项青少年组仅8个。徐梦涵等3名选手分获1个二等奖、两个三等奖,张驰等10名选手荣获优秀奖。

通讯员纪晓蔚

记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车证 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008